1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1x T5-Nummer schablonieren
2 -
75 «
( -
)
o %
-} -4 L4 g - L) LA
=
©
—U_ —U_ \ 10.00 (2 |1 |RFID Label T5 99972 Aufkleber Fa.Schreiner e
_ I I M 8.00 |2 |1 |RFID-Tag IBM Deutschland C
\ - v v - v LA W [ 4/85 ) 7.01 1 |2 |Befestigungsblech Gefahrgutsch. | DIN EN 10 025 |S235JRH | BL 2 x 335 x 205 e
237 7.00 |1 |1 |Gefahrgutschild ABS Art.Nr.50261 Fa.Weidner
6.04 12 |1 | SECHSKANTMUTTER DIN 985 verzinkt M8
(120 6.03 |12 |1 |KAROSSERIESCHEIBE DIN 9021 verzinkt | M8
B 6.02 12 |1 | SCHEIBE DIN 125 verzinkt M8
6.01 12 |1 | ZYLINDERKOPFSCHRAUBE DIN EN 4762 verzinkt M8x50
5.04 12 |1 | SECHSKANTMUTTER DIN 985 verzinkt M8
] ( 5 503 |12 [1 |SCHEIBE DIN 125 verzinkt | M8
O] O] O] 21 528 8&( D Irg 502 |6 |1 |ZYLINDERKOPFSCHRAUBE DIN EN 4762 verzinkt M8x120
5.01 6 |1 |ZYLINDERKOPFSCHRAUBE DIN EN 4762 verzinkt M8x60
! o @ o 4.6 2 |1 | Schweimutter-Blank DIN929 M8
Nr . i _ BR232 ) 1 YAY: 45 |2 |1 |Facherscheibe DING798 M8
:) — 4.4 2 |1 | TorxLinsenkopfschraube M8x25 TORX
4.3 2 |1 |RFIDLabel 599972 102x30
L J 4.2 2 |1 | TraegerelementKU F599725
/ A % Q % 41 2 |1 | Biegeschelle T599714 40x40-f KU-Fahne
3.00 6 |1 | Kunststoffaufnahme PE 500 71x 70 x 101 ELS b
&2 200 |6 |1 |Kunststoffaufnahme PE 500 95 x 105x 70 ELS / 3x spiegel. d
1.22 |2 |1 |Flachstahl DIN EN 10058 |S235JRG |FL60x6 x50 b
1.21 1 |2 |Platte unten 2 DIN EN 10058 |S235JRG |BL 220x10x415 e
1.20 1 |2 |Platte unten 1 DIN EN 10058 |S235JRG |BL 215x10x415 b
+19 |2 |2 |UY-Profil DINNEN-10279 | S235JRG | U100 x50 x454 tx-spiegek. a
+18 |2 |2 |U-Profil DINEN10279 | S235dRG | U-100x50x454 tx-spieget a
RFID-Label 1.17 |2 |2 |Rechteckrohr DIN EN 10219 | S235JRG |RR 100x40 x 4 x 1244 e
—RFID-Tag 6.01 - 6.04 116 |2 |2 |Rechteckrohr DIN EN 10219 |S235JRG | RR 100x40 x 4 x 1244 b
1.15 |2 |2 |Flachstahl DINEN 10025 |S235JRG |FL 12 x 80 x 640
+14 |4 |2 |Quadratrohr DINEN10219 | S235JRG | QR 40 x4 x1244
1.13 |4 |2 | Quadratrohr DIN EN 10219 |S235JRG |QR 40 x4 x 844
/ N S ST 1.12 |2 |2 |LASERKENNTAFEL DINEN 10025 |S235JRH |BL 2 x 300 x 200 LT
_tjﬂ:-:—:-:-i [h k\ \XX\! 1.11 2 |2 |Zentrierplatte DIN EN 10058 |S235JRG |FL 80x 10x 211 LT b
o N 110 |6 |2 |Flachstahl DINEN-10058 | S235JRG | FL70x10x95
| 109 |6 2 |Flachstahl DIN EN 10058 | S$235JRG | FL 95x10x95
1.08 |4 |2 |Tellerful T5 9012 S235JRG [115x 115
= =2 107 |4 |2 |Deckel DIN EN 10058 |S235JRG | FL 35 x5 x 35
1.06 |4 |2 |Quadratrohr DIN EN 10219 |S235JRG |QR 40 x4 x 1465
1.05 1 |2 | U-Profil DIN EN 10279 | S235JRG | U 50 x 38 x 328
1.04 |2 |2 | U-Profil DIN EN 10279 |S235JRG | U 50 x 38 x 924
% 1.03 |8 |2 |U-Profil DIN EN 10279 |S235JRG | U 50 x 38 x 454 b
1.02 |2 |2 |U-Profil DIN EN 10279 |S235JRG | U 50 x 38 x 1362
A 1.01 2 |2 | U-Profil DIN EN 10279 |S235JRG | U 50 x 38 x 962
ﬂ < Pos St | Bl | Benennung DIN/Z.Nr Werkstoff | Halbzeug Bemerkung Rev
a Geéandert: e IWM-Tsh |siehe siehe
j \y) Pos.1.17, Pos.1.21, P0s.7.00 21-03-05 | Smaragd | Smaragd
= (Befestigungsblech)
Pos.10 u. Messplan
Neu:
« )) 7.01
@J Entafllen:
o _@: > P0s.9.00
P0s.2.00 bei Bemerkung in STKL: "3x d IWM-Tsh |siehe siehe
spiegel." hinzugeflgt 21-01-11 | Smaragd | Smaragd
7 r Anderungsgrund: Kundenwunsch c IWM-Tsh |siehe siehe
RFID-Tag — RFID-Label Neu: P0s.8.00 - 10.00 20-11-24 | Smaragd | Smaragd
@] [& Entfallen: Pos.4.1 - 4.7
\N / Geéandert: Messpunkte (E2 Z +10mm)
Anderungsgrund: Kundenwunsch b IWM-Tsh |siehe  |siehe
Neu: 20-11-18 | Smaragd | Smaragd
Pos.1.20 - 1.21
Geandert:
Pos.1.03, 1.11, 1.16-1.17, 2.00 - 3.00
Messpunkte
Entfallen:
Pos.1.18 - 1.19
Nutz:  240kg Anderungsgrund: Kundenwunsch a IWM-Tsh | siehe siehe
Auf.  6000Kg NeL.J.Z Pos.1.16-1.19 20-11-11 | Smaragd | Smaragd
Tara: 170kg Geandert:
Jahr: 2020 Pos.1.03, Pos.1.11, Pos.2.00 - 3.00
Entfallen:
Pos.1.09. Pos.1.10, Pos.1.14
Aenderungsindex /.Aenderung.sbeschreibung 768 Auftrags-Nr. Bearb./auth. | Pruef./check | Norm/stand
state of revision / revision text order no. Datum/date Datum/date Datum/date
Aenderungsindex /.Aenderqu.sbeschreibung 768 Auftrags-Nr. Bearb./auth. | Pruef./check | Norm/stand
state of revision / revision text order no. Datum/date Datum/date Datum/date
Werkstoff (Endzustand) / material (fi.co.) Oberfl.sch./surf.prot. DBL Datum/date Name/name
1.0038 Farbe/color RAL 7040|Bearb./auth. |2020-10-27 |IWM-Tsh
Dekor/decoration MBN 31030|Pruef./check |Siehe Smaragd
MaRe: (123) Orientierungsmale -Ausfuehrung der schmelzschweissverbindungen nach ZE:::::i‘f/’::r':::u(r;% ey 31(;?; Eferirg'//sr:ﬁd' z:gﬂg gmgggg
Malie: Prafmalle DIN 8563 BI.3 Bewertungsgruppe CS/CK Stammdaten/ | D-Pflicht/required MBN 10317 VeDoc-Relevanz/relevance MBN 10385 | ESD-Kennzeichen/code
-Geschlossene Hohlprofile mit Loecher 10mm versehen Alle angegebenen Masse sind am Mustergestell m;mdgltla AT [ Anzhl Merkmarer nzahinumber of AN°598°3°
-An der Unterseite des Grundrahmens keine Schweissnahtueberstaende zu Uberprufung!. Die Position der Aufnahmen sind mit DS | 0 0 0 0 federf Abt./resp.dep.
Farbgebung Ladungstraeger: RAL 7040 Fenstergrau -Fuer diese Zeichnung behaelt sich die Daimler AG einen Bauteil oder Lehre zu kontrollieren! DZ | 0 0
Farbgebung Laserkenntafel: unknown alle Rechte vor. Sie darf weder vervielfaeltigt noch B orameanigen erenees gesetzl Merkmallst.fir. 2GS |Auftr.-Nr jorder no.
Dritten zuggqulich gemacht werden. _ Allgemeintoleranzen Schweillkonstruktionen Allgemeintoleranzen allgem. Fertigungsverfahren Referenz-Nr./reference no. | Masse/mass (kg) | Benennungltitle
-g'zllﬁaBezl;t?]Iﬂe’:74s.ssesaoljr;dzi|;ielr;]r[.'eer]ECken und Kanten sind Beschriftung Ladungstrager n?ch D-Norm glN ENbISO L3920-Bf L3 Re: gIN ENbISO 2h768_m fir LA Re: Massstab/scale System/system T521523 .
Stapelfaktor=x -Freimasstoleranzen nach DIN 8570BI.1 Genauigkeitsgrat A Farbe schwgrz, Buchstabenhohe 30 mm reneEDWEIETTNGEn T -angenmane: roneRbeIBnTngen T —angenmeEne: l;i/r?;f/fjl&amm NX 120 Batterie LIHON BR: 232
. .. e s o g g
Fillgrad: 3 BT/ LT Gewicht:240kg/BT -Verbindlich sind alle Zeichnungsmasse ercodesenidernach B-lom belestoen T;jleranz_ E'be; 238 E'be;,c;c? ’ E'be: 388 Epegc;g(()) O Epe;c?gg i TkTIeranZ- 0’35 i 36bis gbe: 238 gbe;rgoz i gbe1r gg(()) gbegg(())é) e E T Format Sach Nr/bastc pumd
. . . asse IS IS IS IS IS asse is is is is Daimler AG ormat/sz. |Blatt/sh. ach-Nr./basic number
nieht die Abmessungungen der Stuecidiste. 5 2 | w2 | 13 4 6 o a0 ane a0 roe ros | G wercesessene | seumammionisewsieans | a0" 113 |A789 340 66 07
Keine Aenderung ohne Zustimmung der federfuehrenden Konstruktion. / Any alternations are subject to the approval of the design department
1 2 3 4 | 5 6 7 8 9 I 10 | 11 | 12

1189x841




1 2 3 4 5 6 / 8 | 9 10 11 | 12
7 1
T . = e Pos.7.011:2
o 35 T 125 155
2| | ;i _
L0 AN @0 h
— 1500 E
woR 5127
\‘“\ \“ [ o —@ C 7 [ A
2 S| [ AN
1 WA 915 _ b4 =
> " 2 iy t=2 o S
R A
2 / - E | | | Te)
1 Po0s.3.00 M 1:1 L ¢o | i 0 <
Lo e, o
BEEE 7 Y Y
1 1 1 1 \ © ||
-
— 1105.5 71 \_ /
30
16 _ 336
T T
- ¥ 105 B
\ o _
) m :
M-M
- M B 25 |
|
A TS ,
| > 2/ P0s.2.00 1:1 i
i— 633.5 | . .
3x wie gezeichnet
38 iy 3x spiegelbildlich
S I B N I 35 \ ~
177G ) )
) |
L L S & . 9| 10 °’
‘I o ‘
™ C
! \ ) \
500 B 450 B w . r T ] ] \J i
K K 71523 ESEIS o a
N |
-+ MO Wo67 T80W OM ‘ - ‘
i ° BR23? vave I ; T
NW [T 1 [T 1 — A v, [T T 3/‘ — -] ———— M o E '0\3 g ||
N .
= = 100 =
S \“& 10 - N 415
) ) VA [/
_ r\ % © S0
S o - 3 3
o EER N L-L e 2 N
X | &
U 77 D
\D Pos.1.21 1:2
) — 324.5
—D 299.5
‘ — 285
622 t=10
() ()
77.5 (0] (o)
- 77.5
= ==
123
5
o
3 442 E
© (b 11 o a '\
o T © 9] \\
™
o S — - 108.5
(0] (0}
251 _/
=~ o S, — 41
1) ¢
To) 9 P
a| & ? Geéandert: e IWM-Tsh |siehe siehe
= 71 b, S0 Pos.1.17, Pos.1.21, Pos.7.00 21-03-05 | Smaragd | Smaragd
= (Befestigungsblech)
q t_-J S0 o o o Po0s.10 u. Messplan
-— Neu:
~— ™ < © 2 o x Sd .0 F
« °’ & Entafllen:
K-K P0s.9.00
‘ 7 \ P0s.2.00 bei Bemerkung in STKL: "3x d IWM-Tsh |siehe siehe
spiegel." hinzugefligt 21-01-11 | Smaragd | Smaragd
N Anderungsgrund: Kundenwunsch c IWM-Tsh |siehe siehe
‘ + [ 924 Neu: P0s.8.00 - 10.00 20-11-24 | Smaragd | Smaragd
Entfallen: Pos.4.1 - 4.7
| Geandert: Messpunkte (E2 Z +10mm) —
Pos.1.201:2 Anderungsgrund: Kundenwunsch b IWM-Tsh |siehe  |siehe
795 d} s . Neu: 20-11-18 | Smaragd | Smaragd
1 : p Pos.1.20 - 1.21
D Geéandert:
Q L 602 . \ P0s.1.03, 1.11, 1.16-1.17, 2.00 - 3.00
Messpunkte
Entfallen:
Pos.1.18 - 1.19 G
Anderungsgrund: Kundenwunsch a IWM-Tsh |siehe  |siehe
o 5235 Neu: Pos.1.16-1.19 20-11-11 | Smaragd | Smaragd
—1 t=10 Geandert:
Pos.1.03, Pos.1.11, Pos.2.00 - 3.00
8 8 [ 4435 Entfallen:
Pos.1.09. Pos.1.10, Pos.1.14
Aenderungsindex / Aenderungsbeschreibung 768 Auftrags-Nr. Bearb./auth. | Pruef./check | Norm/stand
362.5 state of revision / revision text order no. Datum/date Datum/date Datum/date |—
Aenderungsindex / Aenderungsbeschreibung 768 Auftrags-Nr. Bearb./auth. | Pruef./check | Norm/stand
state of revision / revision text order no. Datum/date Datum/date Datum/date
Werkstoff (Endzustand) / material (fi.co.) Oberfl.sch./surf.prot. DBL Datum/date Name/name
' 1.0038 Farbe/color RAL 7040|Bearb./auth. |2020-10-27 |IWM-Tsh
i 232 Dekor/decoration MBN 31030|Pruef./check |Siehe Smaragd
J Oberfl.ang./surf.texture MBN 31007 |Norm/stand. |Sjehe Smaragd
(0] (0] Oberflaeche/surface (m?) m?| Freig./rel. siehe Smaragd
o o | Stammdaten/ | D-Pflicht/required  MBN 10317 VeDoc-Relevanz/relevance ~ MBN 10385 | ESD-Kennzeichen/code
/_ 128.5 fl\ A}7 masterdata Art/ | Anzahl Merkmale/ Anzahl/number of A0598030
11 G/ - Manuell type | number of features VPD-Ident-Nr./no. N
3.5 DS | 0 0 0 0 federf.Abt./resp.dep.
| DZ [ 0 0 H
,BIIQNTEI;éagnzW/%en.}}o(lerances gesetzl.Merkmal/st.ftr. ZGS |Auftr.-Nr./order no.
-1/-2m
@ @ S—0 Referenz-Nr./reference no. Masse/mass (kg) |Benennung/title
\ ‘ y \ / 1521523
Massstab/scale System/system
1:2/1:511:10 NX12.0 Batterie Li-ION BR: 232
- - - Va i i
) P DIN 7167 =@ |1400x1000x1500
3, o 0 N 3 N 3 S L‘K’ = 3 =2 e @ o ©DamwrAG T [Fomalis [Baueh. [SschV/besic numbe
2] S o S ~ ~ - = Mercedes-Benz | o o protecton notce DIN 150 160161 A0 | 2/3 |A789 34066 07 N
Keine Aenderung ohne Zustimmung der federfuehrenden Konstruktion. / Any alternations are subject to the approval of the design department. X
2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12

1189x841



3 4 6 / 10 11 12
33z
X-Koordinate Y-Koordinate Z-Koordinate
1z 231,5 1042,0 10,0
2z 691,5 282,0 10,0
3X 163,5 242,0 94,7
4y 203,3 208,0 93,6
oz 204,8 246,9 85,0
6Xx 463,5 333,5 120,5
21x 7x 463,7 377,2 121,1
40z 37z Q 8y 450,3 319,0 76,0
9z 438,6 353,6 91,0
35x 23z 10x 143,5 1072,6 93,0
38x 11y 178,2 1116,0 92,9
12z 189,0 1081,5 85,0
20x 13x 464,2 946,0 121,3
14x 464,2 9841 121,2
e 39y 15y 4478 1000,0 74,4
43y 36y 16z 438,6 964,7 91,0
L 17x 344.,0 239,2 567,6
18y 386,7 208,0 567,1
41x 19z 388,1 2443 558,5
20x 644,0 332,8 594 .4
J 21x 644,0 376,7 5941
Q) 22y 623,9 319,0 562,0
23z 621,3 355,4 565,0
24x 324,0 1074,5 565,1
" 25y 359,7 1115,0 565,9
, 26z 366,5 1080,2 558,5
27X 643,9 942,9 593,6
< y 28x 643,5 987,3 591,7
\\ 29y 625,8 1000,0 539,3
N g 30z 618,9 965,2 555,0
? ] 31x 524,0 2445 1037,3
32y 564,2 208,0 1039,4
33z 569,1 2440 1031,5
34x 824,0 331,4 1066, 1
35x 823,7 377,5 1064,8
36y 808,3 319,0 1022,2
N \* 37z 797,7 354,2 1037,0
38x 504,0 1069,9 1040,0
\ b 39y 538,6 1115,0 1039,7
40z 548,9 1078,4 1031,5
R 41x 8241 944.,5 1066,8
™ 42x 824,2 988,8 1067,3
‘\ \\ N ?&Q 43y 806,4 1000,0 1017,6
\ N \J& 44z 801,6 967,6 1037,0
\ %‘I %
s TN O
15y i X/Y/Z=0 Innen/Unterseite U-Profil
|
16z — |~
X A Z
1z
12z g
B 4y
///’
11y Y
3X
0 \ 5z
X
Geéandert: e IWM-Tsh |siehe siehe
Pos.1.17, Pos.1.21, P0s.7.00 21-03-05 | Smaragd | Smaragd
(Befestigungsblech)
Pos.10 u. Messplan
Neu:
2z 7.01
Entafllen:
P0s.9.00
P0s.2.00 bei Bemerkung in STKL: "3x d IWM-Tsh |siehe siehe
spiegel." hinzugeflgt 21-01-11 | Smaragd | Smaragd
Anderungsgrund: Kundenwunsch c IWM-Tsh |siehe siehe
Neu: P0s.8.00 - 10.00 20-11-24 | Smaragd | Smaragd
Entfallen: Pos.4.1 - 4.7
Geéandert: Messpunkte (E2 Z +10mm)
Anderungsgrund: Kundenwunsch b IWM-Tsh | siehe siehe
Neu: 20-11-18 | Smaragd | Smaragd
Pos.1.20 - 1.21
Geandert:
Pos.1.03, 1.11, 1.16-1.17, 2.00 - 3.00
Messpunkte
Entfallen:
Pos.1.18 - 1.19
Anderungsgrund: Kundenwunsch a IWM-Tsh |siehe siehe
Neu: Pos.1.16-1.19 20-11-11 | Smaragd | Smaragd
Geandert:
Pos.1.03, Pos.1.11, Pos.2.00 - 3.00
Entfallen:
Pos.1.09. Pos.1.10, Pos.1.14
Aenderungsindex / Aenderungsbeschreibung Auftrags-Nr. Bearb./auth. | Pruef./check | Norm/stand
state of revision / revision text 2GS order no. Datum/date Datum/date Datum/date
Aenderungsindex /.Aenderqu.sbeschreibung 768 Auftrags-Nr. Bearb./auth. | Pruef./check | Norm/stand
state of revision / revision text order no. Datum/date Datum/date Datum/date
Werkstoff (Endzustand) / material (fi.co.) Oberfl.sch./surf.prot. DBL Datum/date Name/name
1.0038 Farbe/color RAL 7040|Bearb./auth. |2020-10-27 |IWM-Tsh
Dekor/decoration MBN 31030|Pruef./check |Siehe Smaragd
Oberfl.ang./surf.texture MBN 31007 |Norm/stand. |Sjehe Smaragd
Oberflaeche/surface (m?) m?|Freig./rel. siehe Smaragd
Stammdaten/ | D-Pflicht/required MBN 10317 VeDoc-Relevanz/relevance MBN 10385 | ESD-Kennzeichen/code
masterdata Art/ [ Anzahl Merkmale/ Anzahi/number of A0598030
Manuell type | number of features VPD-Ident-Nr./no. N
DS | 0 0 0 0 federf.Abt./resp.dep.
DZ | 0 0
Allg. Toleranzen/gen. tolerances gesetzl.Merkmal/st.ftr. ZGS |Auftr.-Nr./order no.
DIN 2768-1/-2 m/K
Referenz-Nr./reference no. Masse/mass (kg) |Benennung/title
Massstab/scale System/system T521523
1:2/1:511:10 NX12.0 Batterie Li-ION BR: 232
DIN 167 e =@ |1400x1000x1500
© Daimler AG Format/sz. |Blatt/sh. [Sach-Nr./basic number
O vorcses sz | smmaion S e | A0 | 313 A 789 340 66 07
Keine Aenderung ohne Zustimmung der federfuehrenden Konstruktion. / Any alternations are subject to the approval of the design department
3 4 6 7 10 | 11 | 12

1189x841




